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1.) Man beweise mit vollständiger Induktion :

n∑
k=0

qk =
1− qn+1

1− q
, q 6= 1

2.) Beweisen Sie durch vollständige Induktion:

n∑
k=2

1

k(k − 1)
=

n− 1

n

3.) Beweisen Sie durch vollständige Induktion:

n∑
k=1

k(k!) = (n+ 1)!− 1

4.) Beweisen Sie mit Hilfe vollständiger Induktion:

1 + 2n2 < n3, ∀n ≥ 3

5.) Man beweise durch vollständige Induktion :

Für jede natürliche Zahl n > 1 gilt:

4n

n+ 1
<

(2n)!

(n!)2

6.) Beweisen Sie durch vollständige Induktion:

n∑
k=1

1√
k
≥
√
n

7.) Beweisen Sie folgende Aussage:

n∏
k=1

4k = 2n(n+1)
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